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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWABRZEZÓWKA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 9 MARCA 2016 ROKU
 

Zebranie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godz. 2000 
. 

W zebraniu uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy 
obecności. 

Ad. 1 
Przewodniczący Zebrania Leszek Banot otwierając Zebranie Wiejskie przywitał wszystkich 
zgromadzonych. Następnie na protokolanta wyznaczył pracownika Urzędu Gminy Sylwię 

Lebioda. 

Ad. 2 
Przewodniczący Zebrania Leszek Banot przedstawił proponowany porządek obrad: 
1.	 Otwarcie zebrania i powitanie zaproszonych gości. 

2.	 Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 
3.	 Informacja na temat wypłaty świadczenia wychowawczego w ramach programu 

"Rodzina 500 plus". 
4.	 Wolne wnioski. 
5. Zakończenie Zebrania Wiejskiego.
 
Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.
 

Wójt Grzegorz Sikorski zaprezentował krótki pokaz multimedialny, w trakcie którego 
omówił m.in .: inwestycje wykonane na terenie Sołectwa Brzezówka w 2015 roku, wysokość 

środków poniesionych na inwestycje w stosunku do pozyskanych środków zewnętrznych 

w latach 2010-2016, zadania majątkowe budżetu Gminy na 2016 rok. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat dalszej rozbudowy oświetlenia ulicznego 
na terenie Sołectwa Brzezówka, w trakcie której: 
l.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące zamontowania 

lamp ulicznych przy ulicy Zaleskiej i ulicy Żniwnej oraz wymiany oznakowania 
w Sołectwie; 

2.	 zwrócili uwagę, że lampa hybrydowa zamontowana przy ulicy Zaleskiej nie świeci . 

Ad. 3 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
przedstawiła informacje na temat wypłaty świadczenia wychowawczego w ramach programu 
"Rodzina 500 plus". 

Kierownik Działu Świadczeń Rodzinnych i Alimentacyjnych Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Hażlachu Jolanta Prochaska omówiła sposób wypełniania 

wniosków o ustalenie prawa do świadczenia wychowawczego w ramach w/w programu. 

Przedstawiciele Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu oraz Sekretarz 
Gminy Wanda Sojka udzielili odpowiedzi na zapytania mieszkańców dotyczące możliwości 

składania wniosków o ustalenie prawa do świadczenia wychowawczego za pomocą środków 

komunikacji elektronicznej oraz założenia profilu zaufanego. 
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Mieszkańcy w wyniku przeprowadzonej dyskusji wskazali, że druki wniosków o ustalenie
 
prawa do świadczenia wychowawczego w ramach programu "Rodzina 500 plus" powinny
 
być również dostępne u Sołtysa Sołectwa Brzezówka.
 

Ad. 4
 
Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej,
 
w trakcie której:
 
1.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące: wynajmowania 

sali konferencyjnej w Gminnej Bibliotece Publicznej w Hażlachu filia w Pogwizdowie, 
planowanych inwestycji drogowych, remontów cząstkowych dróg, zimowego utrzymania 
dróg, ankiet zbieranych od właścicieli budynków jednorodzinnych na potrzeby 
opracowania Planu Gospodarki Niskoemisyjnej, dotacji udzielanych z budżetu Gminy 
na usuwanie i unieszkodliwianie wyrobów zawierających azbest, deklaracji rozesłanych 

do właścicieli nieruchomości w związku z obowiązkiem prowadzenia ewidencji 
zbiorników bezodpływowych i przydomowych oczyszczalni ścieków, rozbudowy 
kanalizacji sanitarnej na terenie Sołectwa Brzezówka, lamp hybrydowych, komunikacji 
miejskiej; 

2.	 wskazali na konieczność: 

1) wymiany nawierzchni asfaltowej na ulicy Słonecznej; 

2) wykonania na brakującym odcinku nawierzchni asfaltowej na ulicy Słonecznej 

i ulicy Polnej; 
3) zwrócenia uwagi podczas wykonywania remontów cząstkowych dróg na zły stan ulicy 

Leśnej; 

4) wprowadzenia dotacji na budowę zbiorczych oczyszczalni ścieków; 

5) zorganizowania zajęć pozalekcyjnych dla dzieci w Domu Wiejskim; 
3.	 zwrócili uwagę, że samochody odbierające odpady komunalne na ulicy Słonecznej 

zawracają na gruncie prywatnym; 
4.	 Sekretarz Gminy Wanda Sojka udzieliła odpowiedzi na ich zapytania dotyczące 

wyłapywania bezdomnych zwierząt. 

Ad. 5 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie. 

Protokolant: 
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Przewodniczący Zebrania: 

So łtys 

Sołectwa Brzezówka 
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y{szek Banot 
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